



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

通山慈口乡严格核查不留漏洞

## 清退51户不合要求“贫困户”

本报讯(记者 刘会文 通讯员 方岸琪 徐赐栋)近日,通山县慈口乡召开精准扶贫、精准脱贫工作推进会。对前段时间扶贫建档立卡动态管理工作进行了总结梳理,并对下阶段精准扶贫、脱贫工作进行了再部署、再督办。

自精准扶贫工作开展以来,慈口乡党员干部明确了与贫困户结对帮扶的责任,把精准扶贫作为工作大局和中心任务,迅速行动、精心组织、强化措施,扎实推进精准扶贫精准脱贫,全力以赴打好精准扶贫攻坚战。

今年来,慈口乡党委政府多次召开党政联席专题会议,制定详细的推

进计划,把精准扶贫工作列为重中之重,仅全乡扶贫工作动员会、培训会就召开了6次,并成立以乡党委书记任组长、乡长任副组长的扶贫工作领导小组,同时抽调精干人员组建扶贫办公室,制定系列文件,指导规范全乡精准扶贫工作。

另外,该乡还开展“大调研、大走访”活动,在全乡统一安排及驻村干部指导下,按照“无遗漏、全覆盖”的原则,核查小组逐户调查核实各户的情况,现场填写入户调查表,并经户主签字、摁手印;充分利用相机、手机等电子设备,留存调查户的房屋、室

内布置、室外环境、车辆、大型农机具及其他高档用品照片,真正掌握贫困户底数;成立督查小组,每天下村入户对各村精准扶贫工作开展情况、驻村干部到岗到位情况进行督导检查,每天下午五点半召开各驻村负责人参加的工作调度会,调度各村当天工作进展及遇到的困难,对目前存在的困难和问题进行全面分析,并形成解决措施和建议。

目前,通过核查,对原建档立卡户当中不符合精准扶贫条件的清退出51户,172人,确认贫困户1879户,5761人。

媒体线下招募开启公益之旅

## 影视明星与留守儿童相约九宫山

本报讯(记者 刘会文 通讯员 黄行)昨日,记者从九宫山旅游开发公司获悉,8月26日,该公司举办了第二届九宫山星公益“带你去看不一样的世界”关注留守儿童公益活动。20名留守儿童与4位影视明星和不少爱心人士在九宫山一起度过了两天一夜的公益旅行,体验了九宫山森林木屋、浩瀚云海、灿烂星空的浪漫之旅。

据“星公益”项目发起人赵志晗介绍,此次关注留守儿童公益活动是通过各大媒体线下招募的,没想到一呼

百应,不但有百余名爱心人士报名,还有四位影视明星加盟,他们分别是著名演员孟珂、罗梨珂、于宝乾,著名主持人小可。这次星公益的目的,是用真情的陪伴为留守儿童打开“心世界”,关爱他们的生活,关注他们的成长,传递社会爱心,引导社会公众关注留守儿童的健康成长。当天明星们还为20名留守儿童发放各类温馨礼包、书籍、笔记本、篮球、乒乓球等文娱用品。

据九宫山旅游开发公司副总经理马洁介绍,这次活动是由“星公益”、鄂

旅投九宫山旅游风景区、中国交通湖北频道、ASiaFM 经典音乐联合举办,活动地点之所以选在九宫山,主要是九宫山是国家4A级旅游景区、国家级地质公园,春赏花、夏观星、秋赏叶、冬滑雪,其一年四季独特的自然景观更是享誉全球。此次活动,除了给留守儿童献爱心外,这20名留守儿童还有幸与4位影视明星零距离接触,一起开启两天一夜的公益旅行,在体验九宫山森林木屋、浪漫云海、灿烂星空的同时,留下人生最美的记忆。

## 天宇农林公司带富一方村民

本报讯(记者 刘会文)近日,记者在通山县大畈镇板桥村的油茶基地上,一位因病致贫、名叫黄永姑的村民告诉记者:“我在这里打工,每月不但能领到1500元工资,年底还分到4000元红利,要是没有天宇公司,我不可能有这么高的收入”。

在香菇大棚,记者找到了这位村民所说的湖北天宇农林开发有限公司董事长虞小伟,他告诉记者,他是浙江丽水人,2014年来到这里开发生态农业,在当地政府的大力支持下,从老百姓手上二次流转土地3000亩,投资1900万元种植油茶,同时种植香菇、果林,养殖土鸡、土豚、孔雀等。三年来,在省纪委驻村扶贫工作队和大畈镇党委政府的直接支持下,直接带动了38

户精准扶贫户脱贫致富,确保家家有事干,户户有钱赚。

虞小伟说,他全家都搬过来了,准备在这里扎根。这几年来,省纪委驻村扶贫工作队帮他解决了几个最大的难题,一是用电难题,不到两个月高压专线无偿拉到基地。二是灌溉难题,帮忙打了一口300米深的水井,不但解决油茶基地大小几十个山包灌溉用水和香菇大棚用水,同时还解决了两个自然湾400余人的生活用水。三是交通难题,通过项目扶持,硬化了1.5公里的进山公路,给农民工进油茶基地做工带来了方便。

现在,天宇公司已步入良性循环轨道,仅香菇一项收入就达400万元,由于不愁销路,他还面向全县以



图为通山县闯王镇龟墩村村委会干部到板桥生态园考察香菇种植技术。

每斤3元的保底价收购鲜香菇,为全县香菇种植户解了后顾之忧。

目前,天宇公司的万羽土鸡、土豚正在板桥生态谷尽情欢唱,等待八方游客的到来。

通山政协倾情帮扶驻点村

## 株林村2公里泥巴路即将硬化

本报讯(通讯员 张远杰 黄贝华 谢志明)“没有政协领导协调相关部门帮扶,我们走一步、险一步,晴天一身灰、雨天一身泥,这段险路不知何日能动工修建!”8月25日,通山县杨芳林乡株林村一组群众代表张志良找到笔者高兴地说。

杨芳林乡株林村属山区贫困村,

该村一组门前2公里路近年被无情的山水冲毁,群众行路耕种,学生上、放学,走一步、险一步,晴天一身灰、雨天一身泥,叫苦连天。通山县政协驻村工作组了解情况后,政协主席张远林多次协调公路局等相关部门,到实地测算路段工程、材料、资金,召开现场会,制订“群众集一点、乡村拿一点、公

路局扶一点”的方案,目前该路段正在抓紧修建中,预计9月底竣工。

据了解,今年6月份3次强降雨后,该县政协干部深入驻村点了解雨情、水情、灾情,解决灾情难题7件,组织群众捐款3万元,解决灾民行路难资金28万元,帮助灾民解决救灾资金11.6万元,挽回经济损失37.3万元。

## 通山天然林 落界工作进展顺利

本报讯(通讯员 阮金华)前不久,通山县大畈林业站将已签订好的停止天然林商业性采伐协议、管护协议和现场界定书等天然林落界全套资料报送到县林业局,在林业站中率先完成落界工作成果上交。

今年,通山县将112.92万亩国有、集体和个人天然林(非公益林)纳入停伐范围,获得国家1600多万元的天然林停伐管护补助。为使天然林精准落界,天然林保护工程真正成为一项惠民工程,通山县林业局按照顺应自然、生态优先,严格保护、合理利用和实事求是、认真负责的原则,自元月份开始,迅速开展外业调查落界工作,他们依托全省林地保护利用规划,结合第九次森林资源清查资料,将落界到林保图上的小班带村组干部或农户到实地,凭林权证等权属证明进行现场认定,对划入天然林保护范围的林木权属、林地类别、位置边界等基本情况进行调查,登记造册,建档立卡,上图上表,分别与林权所有者签订《停止天然林商业性采伐协议》,由村与管护人员签订《停止天然林商业性采伐管护协议》,将目标、任务、责任等落实到山头业主,一亩不漏地进行大数据录入工作。

目前,全县多数国有林场已完成天然林落界外业工作,大部分乡镇正在签订协议,全县即将完成外业落界工作而进入内业整理与汇总阶段。

## 通山地税培训 现代税收税管员

本报讯(通讯员 成恬)近日,通山县地税局对分职分岗后税管员的主要职责进行培训,并结合《金三操作手册》的实际操作经验,编纂了《税收管理员日常工作指南》。

该指南涵盖了调查执行岗、户籍管理岗以及行政审批岗的53项工作职责内容,为税管员们提供工作要领。同时,该局借用网络平台,建立“执法风险信息”微信群,在群内发布最新政策,为税管员们提供依据。

据悉,该县地税局成为咸宁市转变税收征管方式试点单位,将建立与税收风险管理流程相融合的现代税收征管基本程序。并加大实名办税推行力度,推进纳税信用与其他社会信用联动管理,引导纳税人依法诚信纳税,充分运用“互联网+税务”,建立数据质量管理和数据应用良性互动的管理机制。